<u>Public notice</u>

MAYOR LOWE AND THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF PHENIX CITY, ALABAMA, WILL HOLD THE ANNUAL STATE OF THE CITY ADDRESS, THURSDAY, FEBRUARY 6, 2025 AT 6:00 P.M., EASTERN TIME AT THE PUBLIC SAFETY BUILDING COUNCIL CHAMBER LOCATED AT 1111 BROAD STREET, PHENIX CITY, ALABAMA.

THE STATE OF THE CITY ADDRESS IS OPEN TO THE PUBLIC. HOWEVER, IT WILL ALSO BE LIVESTREAMED THROUGH YOUTUBE, WHICH CAN BE ACCESSED BY VISITING THE CITY'S WEBSITE AT: https://phenixcityal.gov/events AND CLICK ON THE STATE OF THE CITY ADDRESS.

